



展望第二个十年

宏图三胞携手现代快报欲再树新旗帜

作为最直接的展示平台、国内最大、最专业的IT连锁品牌——宏图三胞从2000年11月份诞生之日起，就不断秉承着创新永恒的理念，首先将连锁经营、终端直销和标准化服务管理提炼并融合，创立了一个适合中国IT消费市场的“WDM”——大规模、标准化连锁直销模式，目前的宏图三胞已华丽跃升为中国IT领域的“超级专业航母”！



度势善于借助巧力的动因，双方才能不断地创造出新的奇迹，一路走来，并让最广大的消费者和最广大的读者所接纳。

从2001年2月，依托“WDM”模式的宏图三胞，才在南京珠江路开设了第一家IT专业零售卖场，随后连锁全国的步伐真是“一发而不可收”，2005年，宏图三胞在上海、江苏、安徽等区域拥有超过80家的连锁店面，总营业面积也突破16万平方米，员工4000人，建立了从采购、零售、行业销售、仓储、配送、安装、维修、保养、生产于一体的营销服务体系；目前，宏图三胞连锁店面已覆盖全国8大省、市，拥有近200家专业IT连锁门店，名副其实地成为了“中国IT零售商第一强”，跻身“中国十大消费电子零售商”。

与宏图三胞“红”遍全国的版图相应，现代快报这位“大哥”同样凭借着“1毛钱”竞争、现场采访伊拉克战争、“5·12”汶川地震灾难报道、反“藏独”等诸多丰富的创新性实践，缔造出了巨大的成就，目前已经成为江苏地区有绝对影响力的报纸之一，并且跻身世界报业百强之列。“特别需要说明的是，宏图

三胞在每一阶段的重点发展，都离不开现代快报的强力支持。

站在新的历史起点上，时代赋予了各自更加深远的责任与使命。回顾各自的创新史，宏图三胞正以自主创新的“WDM”管理为内核，以连锁店面、物流配送、红色快车、网上销售、10106699全国客户服务中心等专业手段为支撑，形成了跨地域的IT及消费类电子产品的专业经营网络和服务体系，并以商业诚信形成了“买电脑到宏图三胞”的市场影响；同样，现代快报正是以敢于说真话、办实事、树正气的实践理念，才不断地创造出了一个又一个新闻报道以及发行等方面的传奇。

“报纸在现代经济生活中所发挥的作用，可以在现代快报得到最完美的体现。即服务于百姓、服务于市场、服务于经济。”可以说，在“创新”上的不谋而合，奠定了双方合作的基础，多年来两家增值共赢的局面都是源于创新，而在未来，相信彼此的创新精神将会得到进一步的传承与发扬，展望下一个十年，相信两家都会变得更加精彩与完美。

快报记者 徐勇

4007001111帅康热线
成就17年厨电福音

2009年6月，帅康以55.38亿元的品牌价值蝉联“中国500最具价值品牌”厨卫行业冠军。颁奖会上，耶鲁大学管理学院教授莱维·多尔说：“在过去的17年，世界已认识到中国因为制造了许多世界级生产质量的产品而闻名，从青岛啤酒，到浙江帅康，这些本土品牌已经赢得全球消费者的信任。”

以“服务无限，真情无限”为理念的帅康一直在品质服务上狠下苦功，因为帅康始终认为，每一台帅康电器的销售仅仅是为客户服务的开始。

帅康4007001111全国统一服务热线对所有固定电话、手机和小灵通用户开放，百名座席代表一呼必应，海量接入电话信息，回访

3000多万新老用户，真正做到24小时不间断的服务承诺。新建成的CRM客户管理平台，方便快捷，轻松实现安装、维修、送货、投诉、咨询、建议以及派工、回访等消费者信息的自动归档。无论是消费者从卖场购入产品开始，还是帅康老用户拨打400电话，帅康都能在最短60秒内，将服务指令下达至全国400多个服务网点，电脑自动化生成派工单，即刻实现一对一上门服务，从而大大提高服务质量与效率，使消费者利益最大化。业内人士表示，帅康新的售后服务管理体系，填补了国内厨卫行业服务信息化建设的空白，势必促进我国厨卫行业服务信息化建设整体水平的提升。

**售出数万台
长虹3D电视国庆卖断货**

国庆长假结束，彩电市场的战绩也随之出炉。长虹3D欧宝丽电视国庆7天时间售出3万多台，一举成为本次黄金周3D电视单品销售冠军。据悉，北京、上海、重庆、福州、昆明等城市普遍出现断货现象。中秋前后长虹3D电视销量就已突破万台，经过国庆七天的鏖战，全国各地再度出现抢购狂潮。长虹3D电视销量为39508台，增长率高达300%，国庆7天平板电视销售总额超出整个9月份，创历史新高，给国庆黄金周画上了完美句号。

长虹3D欧宝丽卖断货

据长虹相关工作人员透露：全国4750家门店零售监视数据显示：国庆期间，长虹旗下50英寸、55英寸、58英寸、63英寸3D电视单品日销售量均超过1000台/天，最高峰的时候一天要售出5000台3D

电视。在一家家电卖场，50英寸长虹3D电视2天前就已断货。

长虹3D电视受追捧

长虹作为行业公认的3D影像专家，通过成立3D（立体）影像科研中心，加快自主技术创新，成功掌握3D核心技术，曾多次获得“3D行业贡献奖”、“中国3D领军大奖”、“绿色创新奖”、“3DTV创新大奖”、“节能之星”等荣誉，一直以来都是以可靠品质和领先技术获得了大家的普遍信赖。

高效运转、力保货源

目前，长虹针对极个别区域的断货现象也实行了预售政策，在延续国庆中秋促销优惠的基础上，额外赠送3D片源、3D眼镜、摄像头等装备，以弥补消费者国庆假期未能尽情享受的遗憾。

sacoon 帅康
精致生活 简约细节

**帅康电器祝贺
《现代快报》创刊11周年**

用友软件股份有限公司南京分公司

幸福企业 | 用友企业管理软件

**现代快报创刊
11周年**

UFIDA 用友